

# Svjetla, kamere, **SLUŽENJE!**

*Biti kod kuće nije ih zaustavilo u služenju.*

**Sandra Edwards**  
(temeljeno na istinitoj priči)

Antonella i Mariana voljele su ići u crkvu svaki tjedan. No sada nisu mogli osobno ići u crkvu zbog pandemije bolesti COVID-19. Imale su razred Male škole na internetu, no nije bio isti.

Antonelli i Mariani nedostajalo je osobno ići u Malu školu. Prije godinu dana njihova se obitelj preselila iz Čilea u Kanadu. Pandemija je učinila stjecanje novih prijatelja teškim. Nedostajalo im je učiti o pričama iz Svetih pisama s drugom djecom. I nedostajalo im je imati lekcije na španjolskom kao u Čileu.

Jednoga dana, nakon što su imali crkvu kod kuće, Antonella i Mariana potražile su nešto na internetu što će im pomoći u proučavanju programa *Dođi i slijedi me*.

»Voljela bih da možemo pronaći više videozapisa na španjolskom«, rekla je Antonella. Promislila je na trenutak. Tada je dobila sjajnu ideju. »Mogli bismo napraviti vlastite videozapise za *Dođi i slijedi me* svaki tjedan.«

»Da, i mogli bismo ih napraviti na španjolskom!« rekla je Mariana. »Tada bismo ih mogli podijeliti i s drugom djecom.«

Mama i tata rekli su da mogu pomoći. Cijela je obitelj bila ushićena!

Prvo je obitelj pročitala Sveta pisma za lekciju u tjednu. Djevojke su planirale o čemu će razgovarati. Zatim su počele raditi videozapise. Antonella i Mariana naizmjenice su se snimale dok su razgovarale o pričama u Mormonovoj knjizi. Na kraju svakog



videozapisa, jedna od njih iznijela je nešto što su naučile iz lekcije. Zatim su im mama i tata pomogli napraviti video za objavu na internetu.

U početku nisu uvijek znale što reći. No čitanje Svetih pisama i učenje više o lekcijama pomoglo im je.

Jedne su nedjelje Antonella i Mariana sjedile pred računalom za svoj razred Male škole. Ovoj tjednoj lekcija bila je o mladim ratnicima u Mormonovoj knjizi. »Zašto su mladi ratnici išli boriti se?« njihov je učitelj upitao.

Mariana je upalila svoj mikrofon. »Ja znam«, rekla je. Ona i Antonella napravile su videozapis o toj priči prošli tjedan. »Njihovi su očevi obećali Bogu da se neće boriti pa su sinovi otišli umjesto njih.«

Antonella je kimnula. »A njihove majke su ih podučile da će ih Bog čuvati ako imaju vjere.« Nasmiješila se Mariani. Bilo je zabavno zajedno proučavati Sveta pisma.

Te večeri za večerom, mama je upitala: »Kako je bilo u Maloj školi?«

»Dobro!« Antonella je rekla. »Izrada videozapisa pomogla mi je naučiti puno više o Svetim pismima.«

»I meni«, rekla je Mariana. »Mogu odgovoriti na mnoga pitanja u Maloj školi. I bolje poznajemo priče iz Svetih pisama.«

»Drago mi je da su vam videozapisi pomogli,« rekao je tata. »Mislim da su i one pomogle mnogim drugim ljudima!«

»Tako je«, rekla je mama. »Iznošenje onoga što ste naučile i što osjećate o evanđelju sjajan je način služenja!«

Mariana se nasmiješila. »Sviđa mi se što možemo služiti na ovaj način«, rekla je. Zatim se okrenula prema Antonelli. »Počnimo planirati videozapis za sljedeći tjedan!« ●

*Ova se priča dogodila u Kanadi.*